

# Letní ozdravný tábor Nadačního fondu Klíček Malejovice , 13. – 27. července 2024

Naše letní ozdravné tábory mají více než třicetiletou tradici – nejdříve jsme tábořili jen pod stany ve volné přírodě, od roku 2004 už můžeme využívat také zázemí plně vybaveného domu, bývalé vesnické školy, v Malejovicích u Uhlířských Janovic, nedaleko Českého Šternberka, v krásné posázavské přírodě.

Naše tábory jsou určené pro děti a mladé dospělé s nějakým druhem těžkostí – zejména zdravotních. Táborníci si s sebou mohou vzít svého sourozence, kamaráda, maminku, tátu nebo třeba babičku – prostě někoho blízkého, koho chtějí mít na táboře s sebou – třeba proto, aby se jim nestýskalo nebo proto, že chtějí nová dobrodružství zažívat s někým, koho znají a mají rádi. Zvláště pro děti, které prodělaly nějakou náročnější léčbu a dlouhou hospitalizaci, bývá představa odloučení od rodiny často překážkou pro to, aby se nějakého pobytového tábora zúčastnily.

Na táboře vytváříme přátelské a inspirativní prostředí. Program přizpůsobujeme možnostem jednotlivých táborníků – tak, aby každý mohl nějak vyniknout a také se něco nového naučit.

Část programu je společná, část programu si děti vybírají podle svého zájmu – nabízíme také různé tvůrčí dílny, např.: fotografování, natáčení filmu podle vlastního námětu, pečení a vaření, háčkování, práce s keramickou hlinou, vyřezávání ze dřeva, hra na hudební nástroje a mnoho dalšího.

Během tábora také chodíme do lesa, zpíváme společně spoustu písniček (nejen u večerního ohně), jezdíme na výlety, tu a tam si uspořádáme letní kino, na zahradě je možnost koupání v menším bazénu.

Naše táborová kuchyně je vyhlášená – vaříme zdravá a velmi dobrá domácí jídla.

Doporučený příspěvek je 6.000,- Kč za dítě, 8.000,- za dospělého (jde o dotovanou cenu, ale pokud je i tak pro Vás vysoká, ozvěte se nám – a určitě najdeme řešení).

Máte-li zájem o více informací, zavolejte nebo napište:

Telefon: 775 204 109 nebo: 603 204 109,  
E-mail: [marketa@klicek.org](mailto:marketa@klicek.org)

Těšíme se na Vás!

Za všechny ostatní dvounohé i čtyřnohé přátele zdraví,

Jiří a Markéta Královcovi

